

Характеристика
рівня наукової та професійної активності науково-педагогічного працівника
за 2019-2023 роки
Овчатової-Редько Алли Олександрівни
к.ю.н., ст. викладачка кафедри права

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Вимоги до значення показника (нормативу) за рівнями вищої освіти																				
		(показники 1-20 з приміток)*																				
		Науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні мати <i>не менше чотирьох досягнень</i> у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 цих Ліцензійних умов																				
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
1.	Овчатова-Редько Алла Олександрівна				+									+		+						+

***Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років 2019-2023:**

№№ з/п	Показник активності	Дані підтвердження показника
1	2	<p>Наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;</p> <p>1. Овчатова-Редько А.О., Ніколенко Л.І., Огурцова Г.В. Поняття та зміст адміністративно-правової відповідальності за порушення валютного законодавства. <i>Наукові записки. Серія право</i>. №15 (грудень, 2023). С.73–76.</p> <p>2. Овчатова-Редько А.О., Боденчук С.Б., Давидова В.І. Адміністративно-правові засади податкового контролю в Україні: історичні віхи та зарубіжний досвід. <i>Наукові праці МАУП. Юридичні науки</i>. Київ: Міжрегіональна Академія управління персоналом, 2023. Вип. 4 (67) (прийнято до друку).</p>
4	5	<p>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування:</p> <p>1. Овчатова-Редько А.О. Адміністративне право: конспект лекцій для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Ізмаїл: Придунайська філія ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023. 180 с.</p> <p>2. Овчатова-Редько А.О. Адміністративне право: методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081</p>

		<p>Право. Ізмаїл: Придунайська філія ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023. 37 с.</p> <p>3. Овчатова-Редько А.О. Правове регулювання транскордонного співробітництва: конспект лекцій для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Ізмаїл: Придунайська філія ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023. 94 с.</p> <p>4. Овчатова-Редько А.О., Федосєєв П.М. Методичні рекомендації щодо підготовки, написання та захисту курсової роботи з дисципліни «Адміністративне право» для здобувачів вищої освіти освітнього рівня «бакалавр» спеціальності 081 «Право» освітньої програми «Право» для денної та заочної форми навчання, 2023. 58 с.</p> <p>5. Овчатова-Редько А.О., Назаров Д.В. Програма практики на базі юридичних служб, органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій для здобувачів вищої освіти освітнього рівня «бакалавр» спеціальності 081 «Право» освітньої програми «Право» для денної та заочної форми навчання, 2023. 35 с.</p>
11	1	<p>Наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою)</p> <p>Наукове консультування ТОВ «Смарт Метал Груп» на підставі Угоди про наукове консультування №03-02-22 від 05.09.2022 р.</p>
12	5	<p>Наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій:</p> <p>1. Овчатова-Редько А.О., Філіпова Н.А., Назаров Д.В. Правове регулювання суспільних відносин у сфері зовнішньої трудової міграції з врахуванням норм міжнародного права. Abstracts of VI International Scientific and Practical Conference «Modern ways of solving the problems of science in the world», February 13 – 15, 2023. Warsaw, Poland. P. 139–142.</p> <p>2. Овчатова-Редько А.О., Жекова Д.П. Суб'єкти відносин щодо надання адміністративних послуг. Abstracts of XI International Scientific and Practical Conference "The latest information and communication technologies in education", November 27-29, 2023, Florence, Italy. P. 213–215.</p> <p>3. Овчатова-Редько А.О., Назаров Д.В., Самур Д.А. Особливості забезпечення соціально-правових гарантій внутрішньо-переміщених осіб в Україні. Abstracts of XI International Scientific and Practical Conference "The latest information and communication technologies in education", November 27-29, 2023, Florence, Italy. P. 216–220.</p> <p>4. Овчатова-Редько А.О., Щокіна В.В., Русанжик Х.П. Генезис становлення та розвитку державної служби України. Abstracts of XII International Scientific and Practical Conference "Youth, education and science through today's challenges", November 04-06, 2023, Bordeaux, France. P. 158–161.</p> <p>5. Овчатова-Редько А.О., Бальжик І.А., Якобчак Г.Г. Удосконалення адміністративно-правового статусу Державного бюро розслідувань. Abstracts of XIII International Scientific and Practical Conference "Modern ways of development of science and the latest theories", December 11-13, 2023, Madrid, Spain. P.166–169.</p>
14	1	<p>Керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою</p> <p>1. Керівництво постійно діючою студентською проблемною групою «Європейські стандарти адміністративного права та процесу».</p>

19	1	<p>Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях: Дійсний член Громадської організації «Міжнародна фундація науковців та освітян» (ГО "МФНО", INTERNATIONAL EDUCATORS AND SCHOLARS FOUNDATION, IESF.</p>
----	---	--

1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;

2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;

3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);

4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;

5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;

6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;

7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;

8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;

9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);

10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання "суддя міжнародної категорії";

11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);

12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;

13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;

14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;

15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);

16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);

17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);

18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);

19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;

20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).